M5_18.10.

1) do M2 vyies rovnice a proved' zkousku
x +2700 =3 800

d-700=300

80 *m=4000

k:9=200

2) do M1 zapis ZLOMKY

- ¢itatel = pocet ¢asti, které z celku vezmeme

mmm - 7lomkova ¢ara

6 - jmenovatel = na kolik ¢asti, je rozdélen celek

PRAVY ZLOMEK

pravy zlomek - Citatel je mensi neZ jmenovatel

- Zlomek je mensi nez 1 <1
ZLOMEK ROVEN 1

zlomek roven 1 | - Citatel je stejny jako jmenovatel

- zlomek je roven 1 =1

NEPRAVY ZLOMEK

- Citatel je vétsi nez jmenovatel

- zlomek je mensi nez 1 187 > 1

- z nepravych zlomkd se tvofi smisena &isla 187 = 2 4/;

NENEEN R

nepravy zlomek

a5

Diktat zlomk: dvé pétiny, sedm desetin, tfinact tretin, pét polovin, padesat sedm setin, dvacet Sestin,
dveé Ctvrtiny, osm dvanactin, dvé sté tisicin, jedna tfetina, dvacetosm setin, devét Ctvrtin, deset polovin,
dvacet setin

1 1 1 1

2 -polovina 3 -tietina 4 - &tvrtina 100 - setina

3) do M1 pisemné vydél u¢. 12/2a + zk



